

司机觉得“差不多”能过去,其实货车高出一头

大货车撞倒货场路限高杆

本报泰安2月24日讯(记者 赵兴起) 23日早上,一辆外地大货车在货场路撞塌铁路桥洞北侧限高杆。司机称估摸高度差不多能过去,没想到撞塌了,司机轻伤。

23日早上7点左右,家住泰城货场路中段的李先生还在睡梦中,突然听到一声巨响,吓得从床上坐了起来。“紧接着又是一阵响声,稀里哗啦的。”李先生说,出门一看,4米多高的限高杆横在路中央,一辆大货车车头被坠落的铁柱砸扁。

7点20分,记者在出事地点看到,这辆来自内蒙古的大货车,载着一个高约3米的集装箱。集装箱前端有一道明显的擦痕,目击者称就是那个位置撞到了限高杆。限高杆最低处4.1

米,横跨货场路。货车由北向南行驶,撞上限高杆后,脱落的钢管砸中驾驶室。路东的限高杆歪向路中央,整体还没有散架,仅能容一辆车通过。

货车司机右手只是擦破了皮,在路边一个劲打电话。司机称,他不常走这条路,走着差不多能过去。因为是下坡路,速度没控制好,撞了上去。出警的交警人员拿皮尺现场丈量了一下,集装箱高度为2.9米,货车底盘高度1.4米,刚刚超出限高杆20厘米。

倒塌的限高杆重约数吨,周边近距离内高压电线密布,交警部门找来一辆25吨的吊车,一点点清理。受到限高杆影响,29路公交车临时改线。直到中午,货场路部分恢复通车。



被撞倒的限高杆横在路中间。本报记者 赵兴起 摄

灵山大街中央一处护栏开口

隔离石柱被毁,车辆乱调头



石墩被毁坏后,车辆排队掉头。本报见习记者 张伟 摄

本报泰安2月24日讯(见习记者 张伟) 24日,市民反映灵山大街巨菱枫景园路段,一处供行人和非机动车辆通行的开口处石柱被恶意毁坏,机动车辆在此随意掉头、穿插。泰安市交警支队交管科工作人员表示,该事件已经立案,由公安部门介入调查。

24日上午9点,灵山大街巨菱枫景园路段车流量密集,车辆拥堵现象比较明显。巨菱枫景园对面马路中间人行通道处,原有的4个水泥石柱被齐根斩断,近七米宽的豁口仅剩一个毁

坏的石柱扔在路中间。从毁坏的石柱上,可以明显看到打砸的痕迹。该处东西两侧各有近两米长的护栏也消失不见。

记者在该处停留观察,近半小时内,先后有十多辆车在此处掉头、穿插。有些车辆被卡在豁口处,影响交通。就在记者准备离开时,一辆面包车想从该处变相掉头,与后车发生追尾,导致该路段大面积堵车。

家住巨菱枫景园小区的王先生说,自从该处豁口毁坏之后,时不时

就有机动车辆在此开口处强行掉头、穿插,行人和非机动车辆通行没有安全保障。在马路边摆摊的范先生说,容易发生刮擦或者碰撞,会导致大规模堵车,这也成为此处交通拥堵的一个主要原因。

泰安市交警支队交管科工作人员表示,为方便周边市民出行购物,在该处设有一个供行人和非机动车辆通行的开口,近期石柱遭到恶意破坏,该事件已经立案,由公安部门介入调查。等后期维修费用到位后,将尽快修复。

婴儿误吞耳机铁片

铁片有大人拇指甲盖那么大

本报泰安2月24日讯(记者 刘来) 19日下午,泰城一仅11个月大的婴儿误吞手机耳机上的铁片。辗转多家医院后,利用食管镜将直径近1厘米的薄片取出。

23日上午,泰山医学院附属医院耳鼻喉科病房内,泰城市民蒋先生正在为儿子林林(化名)办理出院手续。2月19日下午,蒋先生一家正在聚餐时,年仅11个月的林林自己在学步车内玩耍,不慎将手机耳机上的铁片吞下。林林的妈妈喂他吃馒头干后,林林开始哭个不停,还咳出了血丝。蒋先生和妻子抱着林林到卫生室,医护人员建议他们到大医院看看。

20日下午,蒋先生夫妇

辗转来到泰山医学院附属医院。蒋先生一家同意后,经过近一个小时的手术,卡在林林食管内的异物被成功取出,是一枚直径约1厘米的手机耳机上的金属薄片。经过两天的恢复治疗,林林23日康复出院。

“林林误食的是一枚锋利的金属片,贴在食道壁粘膜上不容易发现,时间长了容易造成食道穿孔,很危险。”泰山医学院附属医院耳鼻喉科主任杜志华介绍,婴儿缺乏辨识能力,很容易误食花生、瓜子、果冻、鱼骨、硬币、扣子等物品,家长一定要将家中的小件物品放好,并注意检查玩具上是否有零部件脱落,防止出现危险。

为争父亲五棵杨树 弟弟挥镰刀划伤哥哥脸

本报泰安2月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 戴文果 刘洪波) 宁阳一对亲兄弟因父亲的五棵杨树归属问题发生争吵,大年夜用镰刀和马扎互殴,均受伤住院。21日,两人因涉嫌故意伤害,两人均被刑事拘留。

夏姓兄弟一个56岁,一个42岁,平时就不和睦。除夕晚上,大哥到弟弟家看望老父亲时,提起父亲宅基地里五棵杨树的分配问题。弟弟说父亲多年跟

着他过日子应归他,哥哥认为应平分。

哥俩都喝了不少,大哥摸起地上的马扎砸向弟弟头部,弟弟从屋里拿出镰刀将哥哥面部划伤,当晚两人均入院治疗。经法医鉴定,两人均构成轻伤。

宁阳县公安局城派出所办案民警说,虽然五棵杨树价值仅500余元,但双方都不同意调解,两人伤愈后,县公安局批准依法对二人刑事拘留。

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 0538-6982111 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰专题部 王文刚 15163839252
- 肥城专题部 盛丽丽 15315280588 张安华 13181789877 东平专题部 盛丽丽 15315280588
- 旅游休闲工作室 0538-8218798
- 设计部 0538-6982105
- 鼎·工作室 Email: ding6666qlwb@163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000

招聘

山东泰山蓝天律师事务所 招聘办公室文员

山东泰山蓝天律师事务所(泰安市大型律所详情参见该所网站)招聘行政办公室文员一名,要求大学本科毕业,品行端正,勤勉尽责,熟练操作电脑,熟悉网络管理维护,具有一定的写作能力,中文或计算机专业毕业生者优先,年龄不限。工作稳定,缴纳保险,待遇面议。有意者请持身份证、学历证书等与该所办公室联系。

地址: 泰安市东岳大街118号望山大厦四层。
 联系人: 梁女士 联系电话: 0538-6316839。
 邮箱: lantianlaw800@163.com。
 网址: http://www.lantian-law.com.cn.